

□新华社北京7月16日(记者 姬烨 白旭)

伦敦奥运会羽毛球项目抬高了比赛准入的门槛,采用了先小组赛后淘汰赛的新赛制,以日本、泰国等为代表的羽坛新势力也期待着有所作为,但这些依旧难挡中国羽毛球队的强势,在北京奥运会上夺得3金2银3铜的中国队,正朝着奥运新辉煌全力进发。



林丹

高门槛 新赛制 新势力

难挡国羽强势



奥运新规逼中国 总教练说影响小

伦敦奥运会将三个双打项目的满额席位由三席缩小为两席,同时提高了两个单打项目(满额均为三席)的准入门槛。中国队的奥运名额因此略有缩水,从上届的13席下降到12席,不过却首次实现了满额。最终来看,以限制中国队为目的的奥运新规,对几支劲旅的“伤害”,远远大于对中国队的影响。

赛制方面也由原来的淘汰赛改为先小组赛后淘汰赛。小组赛不确定性增加,赢一场不代表能出线,输一场也不代表出局。但中国队总教练李永波表示,队员不会受小组赛影响,还是当淘汰赛来打。

老将新兵齐上阵 实力不俗难超越

在本次出征的阵容中,参加过上届奥运会的只有林丹、陈金、蔡赟、傅海峰、于洋等五人,其余都是首次参加奥运会。

在温布利赛场上,“超级丹”将向男单卫冕冠军发起冲击,蔡赟/傅海峰将力争用男双金牌扫去他们四年屈居亚军的遗憾。

三朵“小花”王仪涵、汪鑫和李雪芮将力争实现国羽女单奥运四连冠,排名世界前二的于洋/王晓理、田卿/赵芸蕾构成了女双金牌“双保险”,同样霸占世界前两名的张楠/赵芸蕾、徐晨/马晋在强手云集的混双中也是夺金热门。此外,陈金、谌龙、柴飏/郭振东也都具备了不俗实力。

女双夺金最靠谱 男单阵容最合理

中国队在近两届世锦赛中包揽五金,在最近的苏迪曼杯和汤尤杯中也体现出强大的团队优势。但李永波依旧保持低调,他认为伦敦是客场作战,遇到的困难肯定要比北京时多,国羽能拿几块金牌的确很难预测,但拿两块问题不大。在他看来,夺冠可能性由高到低排序分别是女双、女单、男单、混双和男双。

从1996年开始,国羽从未让女双的奥

运金牌旁落,强档于洋/王晓理在去年仅输过一场比赛,再加上田卿/赵芸蕾,国羽女双可谓傲视群雄。

自从两届奥运冠军得主张宁和谢杏芳退役以来,国羽女单一直缺乏领军人物,不过“小花”争艳的局面还是形成了集团优势。在奥运赛场上,“小花”们要面对的竞争对手比四年前多出近一倍,这是对她们的一大考验。

国羽男单的阵容较为合理,既有三届元老、当今羽坛第一人林丹压阵,又有从去年下半年爆发的新生代谌龙,上届季军、2010年世锦赛冠军陈金也如愿搭上了末班车。他们的最大对手当属马来西亚名将李宗伟。后者虽然在汤姆斯杯中不慎扭伤脚踝,但目前伤势恢复顺利。

混双和男双中各路高手实力不分伯仲,比赛变数颇大。韩国组合郑在成/李龙大、高成炫/柳延星以及丹麦组合鲍伊/摩根森将是“风云”夺冠路上最大的“拦路虎”。而混双上中国的两对组合面临的对手更多,竞争也更为激烈。

历届奥运会介绍

创造奇迹的高原盛会 ——1968年墨西哥城奥运会

□据 新华社

1968年10月12日至27日,第19届奥运会在墨西哥首都墨西哥城举行。在这个海拔2200多米的高原城市,田径赛场创造多项世界纪录和奥运会纪录,堪称奇迹。

当时的墨西哥总统狄亚斯宣布本届奥运会开幕。开幕式上,首次由女运动员点燃主火炬,她的名字是巴斯里奥。

有112个国家和地区的5531名运动员参赛,其中女选手781人。巴拉圭、科威特、塞拉利昂等国家首次参加奥运会。民主德国和联邦德国在近三届奥运会上都是以联合组队的形式参赛,但从本届奥运会开始,两队独立参赛。

本届奥运会因田径赛场打破13项世界纪录而被人们铭记。美国选手吉姆·海因斯在百米比赛中跑出9秒95,成为历史上百米跑进10秒大关的第一人。跳远赛场更加神奇,当美国的鲍勃·比蒙跳出8.90米时,所有人惊呆了,他的这一成绩超过当时世界纪录整整55厘米!美国选手迪·福斯贝里在跳高比赛中以“背越式”取胜,实现了跳高项目上的一次技术革命。



7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)
网址: WWW.lyredstar.com